
OB OKVARI GRŠKEGA
AVTOBUSA V MRZLI
JANUARSKI NOČI

Gostoljubje
občanov
s Tbilisijske in
pomoč miličnikov

V popoldanskih urah tretjega januarja se je
na vozišču Tbilisijske ulice (pred hišo št. 1)
zaradi okvare ustavil grški avtobus - poln
študentov in delavcev na začasnem delu v
Franciji. Kljub pomoči voznikov TOZD Ko-
munalne gradnje iz Tomažičeve ulice, okvare
niso uspeli odpraviti. Na pomoč so priskočili
tudi delavci viške postaje milice. Vzpostavili
so stike z AMZS (žal nudijo pomoč le osebnim
avtomobiiom) in dežurnim mehanikom Kom-
pasa (kljub obljubi se ni odzval). Kljub priza-
devanjem voznika, da bi okvaro odpravil - je
na avtobusu zablokirala delovna zavora, za-
mrznila sta nafta in zrak, izpraznil se je aku-
mulator. Na intervencijo naših miličnikov in
dežurnega inšpektorja IM UNZ Ljubljana me-
sto sta nekaj po 22. uri prispela mehanika
servisne službe Viator TOZD SAP-TURBUS,
ki pa avtobusa tudi z vlečnim vozjjpm nista
mogla odvleči. .

Seveda pa so potniki ves čas (velja pripo-
mniti, da odgovornega vodje potovanja niso
imeli - za vse je bil odgovoren le voznik
avtobusa) zmrzovali. Z ozirom na to, da niso
imeli zadosti sredstev (prenočevali bi v Trstu)
niso biii v stanju prenočiti v ljubljanskih hote-
lih. Med tem časom, ko so postajali, jih je
opazila stanovalka v Tbilisijski Erika Reber-
nak. Z nekaterimi sosedi se je dogovorila, da
potnike pokličejo v svoja stanovanja, da se
ogrejejo in tako lažje počakajo na odpravo
okvare. Da so se ogreli, so jim stanovalci
skuhali čaj. Seveda pa čakanju na odpravo
okvare ni bilo konca. Družine Rebernak, Ža-
gar, Džuričič, Tomažič, Banovič, Ilič in Mi-
loševič iz Tbilisijske ulice so jim z gostoljub-
nostjo in pozornostjo ponudile prenočišče.
Medtem je prišlo sporočilo iz Kompasa, da so
jih pripravljeni s svojim avtobusom prepeljati
do Pariza. Vendar voznik grškega avtobusa za
povračilo takšnih stroškov ni imel denarja.
Zjutraj je ekipa Sap-Turbus pričela z delom in

tekom dopoldneva avtobus tudi popravila, ta-
ko je ob zadovoljstvu voznika in potnikov le-ta
ob 13. uri nadaljeval pot proti Italiji. Sam
voznik je izrazil polno zahvalo mehanikom za
hitro in uspešno popravilo.

Seveda pa ob tem velja zapisati, da so potni-
ki, ki mimogrede povedano, niso nikogar pro-

. sili za prenočišče, izrekli veliko in toplo hva-
ležnost vsem že naštetim družinam iz Tbilisij-
ske ulice, ki so jim nesebično in z veliko
gostoljubja nudili prenočišče in zavetje v hla-
dni januarski noči. Čeprav so se za to gosto-
ljubnost hoteli zahvaliti s plačilom, družine
niso hotele ničesar sprejeti. Najbrže ob tem
velja še posebej izpostaviti pozornost in skrb
tovarišice Erike Rebernak, ki je s svojim
odnosom in organizacijo poskrbela, da bo grš-
kira in francoskim potnikom ta noč v tuji
deželi ob nesrečnem slučaju ostala v spominu
kot topla človeška gpmoč. Ob tem pa velja
seveda vsa zahvala za pozorno in učinkovito
ukrepanje tudi delavcem naše postaje milice
Vič. _ ,: . - •

Naj ob tem zapišemo, da je 6. januarja ob
lažji okvari še en grški avtobus iskal pomoč na
naši postaji milice Vič. Ob intervenciji naših
miličnikov je tudi tokrat uspešno priskočila na
pomoč ekipa Sap-Turbus, katerim velja še
posebej izreči zahvalo.

Nikoli se ne re, kdaj te doleti nesreča /n po-
trebuješ pomočl


